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доцент кафедри музикознавства 

та методики музичного мистецтва 
Тернопільського національного педагогічного 

університету імені Володимира Гнатюка 

СУЧАСНА ВРОЦЛАВСЬКА МУЗИКОЛОГІЧНА ШКОЛА 
ТА ЇЇ ПРЕДСТАВНИКИ 

Історія музикологічних студій у Вроцлавському університеті роз­
почалася в 1910 році, коли в ньому було відкрито семінаріум музико­
логії під керівництвом Отто Кінкельдея. Це стало практичним резуль­
татом рішення тодішнього австрійського міністерства віросповідань 
та освіти, зважаючи на потребу наукових студій з музикології в уні­
верситетському середовищі, відкрити музикологічні заклади (інсти­
тути, кафедри) у провідних університетах. Так, у 1911 році в Ягеллон­
ському університеті створив кафедру музикології Здіслав Яхімецький 
(1882–1953).У Львівському університеті заснував й очолив у 1912 році 
інститут музикознавства Адольф Хибінський (1880–1952). 

Саме тому у 1910 році, у зв’язку з присвоєнням наукового ступе­
ня доктора філософії Отто Кінкельдею, міністерство віросповідань 
і народної освіти дозволило запровадити вивчення історії та теорії 
музики у Вроцлавському університеті. Підтвердженням отримання 
наукового ступеня доктора філософії стала його музикознавча праця 
(«Орган та клавір у музиці XVI століття», захищена у 1909 році в Бер­
ліні) [2]. 

Пріоритетним напрямом наукової роботи кафедри була історія 
музики та методологія університетської освіти. Цей напрям склався 
невипадково — він був пріоритетним у дослідженнях керівника ка­
федри Отто Кінкельдея. 

Головним напрямом досліджень представників сучасної вроцлав­
ської музикологічної школи є передусім історія шльонської музичної 
традиції та проблеми сучасної аудіосфери [1]. Музикологічну зацікав­
леність вроцлавських науковців можна поділити на чотири групи. 

Першу групу складають музикологи, які займаються досліджен­
ням історії стародавньої музики, зокрема історія шльонської музич­
ної культури (А. Дрожджевська, Р. Пошьпєх, В. Одой, Г. Йоахім’як). 

Представниками другої групи є вчені, які займаються досліджен­
ням історії музики XIX–XXI столітть (М. Голуб, З. Є. Пшерембський, 
Й. Міклашевська, Б. Раба, М. Кула, В. Мурас, С. Вєчорек). 
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Представниками третьої групи є музикологи, які досліджують 
проблематику музичної антропології (Б.  Мушкальська, В.  Мурас, 
Р. Лосяк, С. Вєчорек, Я. Копанецький). 

Репрезентантами четвертої групи є музикологи, які вивча­
ють проблеми інтерпретології та інструментального виконавства 
(Г. Йоахім’як, З. Є. Пшерембський). 

Це переконливо засвідчує, що вроцлавські музикологи й до сьо­
годні активно розбудовують музикознавчий дискурс Отто Кінкель­
дея, розвиваючи його в нових умовах та активно розбудовуючи. 
Їхня постійна мистецька діяльність сприяє розвитку та піднесенню 
музичної культури Польщі. 
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ДУХОВНА І ЖАНРОВО-ІНТОНАЦІЙНА СПЕЦИФІКА 
КАНАТИ В. А. МОЦАРТА «EXSULTATE, JUBILATE» 

Тричастинний мотет «Exsultate, Jubilate» («Радійте, тріумфуйте») 
(К 165) В. А. Моцарт створив у 17 років під враженням від поїздки 
в Італію. Віртуозна сольна партія призначалася для італійського спі­
вака-кастрата Венанція Рауццині, виконавця головної партії в мі­
ланській прем’єрі опери В. А. Моцарта «Луций Сулла». Сьогодні цей 
твір, в якому поєднується віртуозна практика оперного вокалу XVIII 
століття і сяюча радість алілуйно-славословної традиції культового 
співу, є одним з найпопулярніших в репертуарі сопрано усього світу. 

Твір, з одного боку, успадковує практику культового венеціансько­
го мотету XVIII століття — твору для голосу соло з інструментальним 
супроводом, який в Католицькій Церкві виконувався безпосередньо 
перед «Gloria in excelsis Deo». У більшості енциклопедичних видань 
цієї епохи під подібним мотетом мали на увазі «духовну сольну канта­
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